

社区报 | 国基·政务

有讲座,有游戏,有表演 200多人一起民族大联欢



本报讯 11月24日上午,国基路街道办事处在路砦清真寺开展“民族大联欢活动”。区委常委、统战部长王爱辉出席活动,区民族宗教局、国基路街道办事处主要负责同志及宗教界人士、信教群众200余人参加了活动。

王爱辉肯定了一年来的民族宗教界及信教群众为金水发展、维护社会稳定等方面发挥的积极作用,希望包括信教群众在内的各民族同胞,自觉增强民族团结意识,维护民族团结成果,争当民族团结模范,紧紧围绕中央、省、市、区重大发展战略的实

施,进一步巩固和发展各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的良好局面,为将郑州建设成为国家中心城市而不懈奋斗。

活动中,区民族宗教局有关同志为与会人员解读了民族宗教政策,河南省社会科学院宗教与哲学研究所的潘世杰博士做了“伊斯兰教文化”专题讲座,受到了在场宗教界人士及信教群众的欢迎及好评。

最后,精彩的少数民族舞蹈表演、武术展示及趣味猜谜游戏将活动推向了高潮。

记者 鲁慧
通讯员 马莹莹 文/图

加快安置房建设进度 维护好群众利益

本报讯 11月23日上午,杨君刘村安置房建设工作推进会在国基路街道办事处三楼会议室召开,区委常委、宣传部长、杨君刘项目指挥长杨林,区人大副主任、杨君刘项目政委张涛,区开发公司总经理于建勋、建业集团和中建八局杨君刘项目部负责人、国基路街道主要负责人和杨君刘村包村第一书记等参加。

会上,中建八局杨君刘项目部负责人介绍了杨君刘村安置房建设工程最新进度及下一步计划,区开发公司和建业集团就相关手续的交接事宜进行了深入交流。

最后,杨林强调,开发商要放眼长远,抓住当下有利时机,加快交接进度,切勿错失良机,延误安置房建设进程,造成老百姓利益受损;各方要统一思想、统一认识,把重心放到加快安置房建设进度上;要充分发挥村干部作用,团结一心,务实肯干,克难攻坚,切实维护好群众利益。

通讯员 王若飞

国基路街道认真学习党代会精神 把学习成果转化为实际成效

本报讯 近日,国基路街道办事处认真收看省第十次代表大会开幕式,观看结束后,街道机关、辖区各基层党组织在不影响正常工作的情况下,组织党员干

部职工、居民群众、楼栋长、退休干部等集中收看开幕式实况,由于工作原因无法收看直播的人员,也通过网络、广播等形式及时了解党代会开幕盛况。

在观看现场,大家全神贯注认真听仔细记,大家表示,要认真学习、深刻领会党代会精神,真正把学习成果转化为加强和改进工作的实际成效,把大会精神内

化于心、外践于行,以饱满的精神状态,立足本职、坚定信念、开拓创新、团结拼搏,为推动经济社会发展贡献力量。

通讯员 马莹莹

入党积极分子培训班开班 20多名入党积极分子参加培训

本报讯 近日,国基路街道党工委举办了为期两天的入党积极分子培训班,32个支部的20名入党积极分子参加了学习培训。

据了解,培训班邀请省委党校郭献功和区党校徐兰英

对中国共产党党章,党员的权利和义务以及党的十八大精神等方面做了精彩的辅导解读,使入党积极分子对党的基础知识有了新的认识,思想觉悟得到进一步提升。

通过集中讲课、观看视

频、微信答题、交流互动、自主学习等多种新形式的两天培训,20名学员在政治觉悟、服务意识、责任意识、奉献精神等方面都得到了全面提升,对于保证新党员的质量、加强基层党组织建设具有十分

重要的意义。

培训结束后,办事处根据对入党积极分子学习情况、发言情况、心得体会上缴情况进行综合测评,同时结合考勤情况,评选出优秀积极分子。 通讯员 马璐

治理大气污染 8个社区 400多人在行动



本报讯 为营造更、加整洁优美、文明的辖区环境,国基路街道利用周末时间发动8个社区的在职党员、志愿者、物业人员400余人,开展了清洁城市控制扬尘污染行动。

此次清洁活动主要对辖区花园路、宏达路、三全路等主街道及楼院环境的卫生死角、堆积的生活垃圾、居民未及时清理干净的建筑垃圾、楼道非法小广告和背街小巷的绿化带垃圾等进行了彻底的清理。

经过2天的辛勤劳动,辖区环境焕然一新。为保持干净、整洁、优美的社区环境,社区安排分包网格员对辖区卫生定期进行保洁,同时,党员志愿者也协助工作人员进行监督,积极消除“脏、乱、差”现象。

通讯员 马璐

这堂课很有用 看了模拟现场示范,学了急救逃生知识

本报讯 近日,国基路街道与农工党金水支部邀请金水区红十字会风马旗救援队的专业人员,举办安全紧急救护与逃生知识专题培训。国基路街道办事处及各社区工作人员、辖区群众100余人参加了培训。

培训中,风马旗救援队的专业人员结合近年来的救援案例,用图片的形式给大家详细讲解了实际生活中,正确的救援基础知识、方法以及急救过程中的注意事项;随后利用模拟人给大家做心肺复苏现场示范,就日常生活中容易出现的突发疾

病急救措施与大家进行积极互动。

在专业老师的带动下大家踊跃参与,老师耐心给大家纠正施救过程中的不当之处。形象生动的讲解让在座的人都受益匪浅,在愉快活跃的气氛中切身体会并掌握了应急救援知识。

这次讲座,增强了街道及社区工作人员的日常医疗急救意识、掌握基本急救操作技能,同时避免居民在出现意外时,因采取不当措施而耽搁抢救时间。

通讯员 马莹莹 文/图



本报讯 近期,记者从国基路劳保所获悉,金水区社保局筹划举办了第八届“社保杯”离退休人员秋季运动会,国基路街道办事处积极准备,精心组织,26名离退休人员的参赛队伍参加此次比赛,经过多轮角逐,门球比赛、乒乓球比赛和扑克牌比赛都取得优异成绩。

比赛现场时而欢声笑语,时而齐声高呼,体现了“我参与、我健康、我快乐”的办赛宗旨,此次活动丰富了辖区离退休人员的精神文化生活,是精神文明建设向前发展重要体现,受到了辖区离退休人员的高度好评。 通讯员 赵新峰